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Ballagók köszöntése a Városházán
 A 8. osztályos, ballagó tanulókat  Ronyecz Péter polgármester úr látta vendégül a Városházán. Ez a szép 
hagyomány immár több évtizedes múltra tekint vissza az önkormányzatnál. 

A két végzős osztály 38 tanulójának szóló köszöntőjében a városvezető így fogalmazott:” Bárhova is sodorjon 
el benneteket az élet, egy részetek mindig ide fog tartozni, Adonyhoz, hiszen itt nőttetek fel, itt kaptátok meg 
az alapköveket, amikre a továbbiakban – egész életetek során – építhettek majd. Reméljük, sikerrel fogjátok 
ezeket hasznosítani!” A végzős diákok emlékbe ajándékcsomagot kaptak.

Megemlékezés 
Gáborfi Lajos tanár úrról

Emlékezzünk Gáborfi Lajosra, a Magyar 
Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetettjére, 
Adony Díszpolgárára, a Magyar Diáksport Szövetség 
elnökségi tagjára, az Adonyi Általános Iskola kiváló 
tanárára:
Szinte minden sportágban kipróbálta magát, 
kézilabdázott, röplabdázott, úszott, több csapatban 
focizott, középiskolás korában még bajnokságot is 
nyert gerelyhajításban.  
A budapesti testnevelési gimnázium elvégzése után, 
1954-ben néhány hónapig Mezőfalván tanított 
mielőtt az Adonyi Általános Iskola testnevelés tanára 
lett egészen 1996-ig, nyugdíjba vonulásáig. Osztatlan 
népszerűségnek örvendett diákjai körében, kedvelt 
mondása volt: ”olyan erősnek kell lenned, hogy fél 
kézzel is kinyomd a lekvárt a palacsintából.” 
Nem élsportolókat akart nevelni, hanem egészséges 
embereket. Mindig volt egy kedves szava a volt 
tanítványaihoz, igazi pedagógus volt. 
A Tanár Úr 2000-ben lett városunk díszpolgára. 
Nemcsak a lelkes, magas szintű pedagógusi 
munkásságával, hanem a sorozatban elért, végül 
országos bajnoksággal is megkoronázott testnevelő 
tanári munkájával szolgált rá a kitüntetésre.

2025. június 1-jén, éppen Pedagógusnapon hunyt el.
„…tősgyökeres pesterzsébeti voltam. Mára adonyibb 
lettem a született adonyiaknál. Nekem ez a település 
a világ közepe, minden ideköt, a család, az iskola, 
minden.”
Élete és munkássága példaértékű minden adonyi 
számára. Emléke szívünkben örökké él.

Adony Város Önkormánzata Képviselő - tesületének 
nevében:

Ronyecz Péter 
polgármester
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S U L I   H Í R E K

AMI 20. szülinap

Június 6-án került megrendezésre iskolánk 
tornacsarnokában a 20. születésnaphoz kapcsolódó 
„Szülinapi forgatag” című műsor, melyet Füsi 
Gyöngyi rendezett.
Az adonyi iskolában 2005/2006-os tanévben 
indult el intézményes keretben a művészetoktatási 
intézményegység tevékenysége. Az akkori alapító 
tanárok Bernád Gyöngyi - zongora, Huszár Kata - 
moderntánc, László Molnár Ibolya - hegedű, Tóth 
István - színjáték, Zombori Erika - furulya, rézfúvós, 
Bálinth Tibor - képzőművészet, Bálinthné Sándor 
Andrea - furulya, szolfézs szaktanárok voltak. A 
művészetoktatásnak már 1989 óta volt hagyománya 
Adonyban, ugyanis a Sándor Frigyes Zeneiskola 
kihelyezett tagozatán Bernád Gyöngyi zongorázni 
tanította az adonyi gyerekeket iskolánkban. Az 
intézmény 2 éves működését követően 2007. őszén 
a törvényi előírásoknak megfelelően „minősítési 
eljáráson” kellett megfelelnünk szigorú törvényi 
ellenőrzési folyamatban. Iskolánk „Minősített 
alapfokú művészeti iskola” lett 2007-ben. Ebben az 
évben ütő tanszakkal (Juhász Balázs szaktanárral) 
bővültünk, majd Besnyőn nyitottunk telephelyet, 
ami 2016 után szűnt meg. 2008-tól már néptánc 
oktatás is folyt iskolánkban Iker Józsefné 
irányításával. A moderntáncot felváltotta a modern-
kortárstánc, ami ma már kortástánc képzést jelent 
Füsi Gyöngyi tánctanár vezetésével. Kulin Krisztina 
fuvolaoktatást vállalt nálunk, Kovács Gergely 
vadászkürt hangszerjátékra tanította az adonyi 
gyermekeket. A művészetoktatási tagozatainkon a 
következő pedagógusok tanítottak még (a felsorolás 
nem teljes...): Erdélyi Diána - festészet, Nevelő János 

- ütő, Bedő Miklós Áronné - szolfézs, Hámori Teréz 
- hegedű, Wladyczanski Mihály - színjáték, Terenyei-
Kisnémet Tímea - festészet, Bocsi Nóra, Mersics László 
- néptánc, Koltavári-Galambos Mónika - klarinét, 
Breznyán István - trombita, Bai Barbara - fuvola. A 
2024/2025-ös tanévben a következő tanszakaink 
vannak: Zongora - Csordásné Lakatos Renáta, 
Muszta István - ütő, Füsi Gyöngyi - kortárstánc, 
Terenyei-Kisnémet Tímea - képzőművészet, Megyeri 
István (KIss Sára) - néptánc. A művészetoktatásban 
résztvevő tanulók létszáma 100 és 180 fő között 
mozog, vannak vidékről bejáró tanítványaink 
is. Egyre több az igény a két tanszakon történő 
képzésben való részvételre is. Reméljük, a munkát 
a már megszokott jó minőségben tudjuk folytatni 
az elkövetkező időszakban is, ami Adony hírnevét 
öregbíti nemcsak Fejér vármegyében, hanem 
országos szinten is, mivel szaktárgyi versenyeken 
is eredményesen szerepelnek növendékeink az 
ország különböző pontjain. Jelenleg összesítjük 
a jövő évi jelentkezéseket, beiratkozást tartunk 
az öregdiákoknak és a felvételi vizsgákat követen 
értesítjük az alkalmassági vizsgán megfelelt tanulók 
családját. A bizonyítványosztást követen mindenki 
jól megérdemelt pihenését kezdheti meg június 
végétől.
A fotó az „Ünnepi forgatag” műsorán készült. Büszke 
vagyok tanulóinkra, gratulálok a szaktanároknak 
a tanév során végzett eredményes munkájukért! 
/Bálinthné Sándor Andrea - alapító tanár, 
művészetoktatásért felelős igazgatóhelyettes/
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„Határtalanul” osztálykirándulás - 
Székelyföld kincsei - Sóvidék csodái

Az Adonyi Szent István Általános Iskola és AMI 
7. évfolyamos diákjai 2025. 05.19. -22-ig erdélyi 
kiránduláson vehettek részt a „Határtalanul” 
pályázat keretében.

A tanulók, a szülők, és a kísérő pedagógusok is nagy 
izgalommal várták a kirándulás napját. A reggel 
6 órai indulás után hosszú utazás vette kezdetét, 
és a határt 10:47-kor léptük át. Nagyváradon 
csatlakozott hozzánk az idegenvezetőnk, aki a négy 
nap alatt rengeteg információval látott el bennünket. 
Az első megállónk a Király-hágó volt, a Máramarosi-
hegyeket csodálhattuk meg és a történelmi 
Erdélyről hallgattunk előadást. Az út során a 
Sebes-Körös forrásvidékén haladtunk keresztül, 
Kalotaszeg, Csucsa településekről, az ott élő híres 
emberekről gazdagodott ismerettárunk. Segesváron 
álltunk meg egy hosszabb időre, ahol sétáltunk a 
vár körül. A szállás felé közeledve megálltunk ott, 
ahol Petőfi Sándor az utolsó éjszakáját töltötte: Egy 
tanulónk elmondta az Egy gondolat bánt engemet 
c. verset, és koszorút helyeztünk el az emlékhelyen. 
(Ispán-kút) Este érkeztünk meg a szállásunkra: 

Székelykeresztúrra. Elfoglaltuk szobáinkat, és finom, 
bőséges vacsora után pihenni tértünk.

A 2. napon látogatást tettünk a helyi Szent 
Király Általános Iskolába, ahol a pedagógusok és 
tanulók is nagy szeretettel fogadtak bennünket. 
Bepillanthattunk a mindennapi iskolai életükbe, 
és ppt segítségével bemutattuk egymásnak 
településeinket, iskolánkat. Ezután Szováta volt a 
következő állomás, ahol a Medve-tó körül tettünk 
sétát. A szállás felé vezető úton visszafelé megálltunk 
Parajdon, ahol egy sóvágó műhely tevékenységébe 
nyertünk bepillantást és vásárolhattunk a 
termékekből is. Ezután Farkaslaka következett, 
ahol a Trianoni emlékmű, és Tamási Áron sírjánál 
emlékeztünk meg, és helyeztünk el koszorút. Este a 
szálláson vacsora előtt egy néptáncos pár tanította 
a tánc lépéseit a diákoknak, fergeteges táncházas 
hangulatot varázsolva az udvarra.

A 3. napon Orbán Balázs sírjához, és a Mini-Erdély 
Parkhoz érkeztünk meg.  Délután traktorral mentünk 
fel a Jézus-szíve Kilátóhoz. Itt csodálatos panoráma 
tárult a szemünk elé.

 A 4. napon elindultunk hazafelé. Útközben a tordai 
sóbányát látogattuk meg. Ez a program a parajdi 
sóbánya látogatása helyett lett megvalósítva, az 
ott történt természeti katasztrófa okán. Este fél 10 
körül érkeztünk meg Adonyba fáradtan, de életre 
szóló emlékekkel gazdagodva.

/Baglyos Szilvia/
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A Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) és a K&H 
Mozdulj! az Év Tesitanára közös díjának vármegyei 
fordulójában három Fejér vármegyei pedagógust dí-
jaztak. Köztük volt Auer Gábor is!
Milyen díj is ez?
A Magyar Diáksport Szövetség a tavalyi évben hozta 
létre ezt a díjat melyet az egész országban meghird-
etett.
Hogyan és kiknek lehetett szavazni?
Első körben a program indulásakor a szülők neve-
zhették országosan a testnevelőket. Indoklással 
együtt kellett a Magyar Diáksport Szövetség oldalán 
ezt megtenni, majd a beérkezett jelölések közül az 
MDSZ szűrése után minden megyében a legjobb 5 
testnevelőre lehetett szavazni diákoknak, szülőknek. 
Idén közel 1000 testnevelő közül kerültek ki a me-
gyei és országos győztesek. 
Ki az, akivel először megosztottad a jó hírt?
A családom ott volt körülöttem, amikor hívtak az 
MDSZ-től, természetesen velük!
Milyen visszajelzés neked ez a díj?
Egy nagyon örömteljes, pozitív visszaigazolás. 
Szeretném megköszönni az adonyi közösségnek 
az összefogást, hiszen nélkülük nem sikerülhet-
ett volna. Úgy gondolom értékes dolog, hogy az 
adonyi gyermekeknek egyengessük az útját, élmé-
nyeket tudjunk nekik biztosítani. Épp ezért ezt nem 
is szeretném kisajátítani, mivel egy közös munka 
eredménye. Viszont a mai napig nem tudom, hogy 
kik neveztek be a versenybe, így utólag is szeretném 
nekik megköszönni, hátha olvassák. Annyit tudok 
csak, hogy többen voltak, mert az MDSZ elmondása 
szerint elég sok jelölést kaptam a program elején.  
Miért lettél te tanár?
Elsősorban a sport és a gyerekek szeretete alapján 
választottam ezt a hivatást. 
Nem könnyű hivatás ez, mi visz előre a hétköz-
napokban?
A rengeteg szeretet, amit az ember visszakap a 
diákoktól és a szülőktől. 
Volt-e példaképed?
Úgy gondolom, hogy Gáborfi Lajos bácsit senki-
nek nem kell bemutatnom. Az ő munkássága nagy 
nyomot hagyott bennem a diákéveimből, és ter-
mészetesen csak jó értelemben.
Mi a kedvenc sportod?
Ez nagyon nehéz kérdés, mert szinte minden spor-
tot imádok, de az biztos, hogy a labdarúgás és a 
szertorna áll a dobogó első két fokán. Nem vé-
letlen töltöttem el ebben a két sportban kb. 26 évet 
versenyszerűen.
Mik azok a nevelési-pedagógiai elvek, amik men-
tén terelgeted a tanítványaidat?
Az egymás és a közösség felé irányuló tisztelet, bec-
sületesség és az élethez tartozó kellő alázat és szen-
vedély. Ez a fő irányvonal, melyekre igyekszem nekik 

felkelteni a figyelmüket.
Hogyan lehet egy gyerekkel 
megszerettetni a sportot?
Valamiféleképpen sikerélmé-
nyt kell nekik biztosítani, ehhez 
pedig az kell, hogy amelyik 
közösségben ő nap mint nap te-
vékenykedik testnevelés órákon és a délutáni szak-
körökön, ott érezze jól magát. Ez a kiindulási alap, 
aztán még millió összetevője van. El kell a gyerekek-
kel fogadtatni, hogy senki nem lesz egyből orszá-
gos bajnok, a cél az, hogy magához képest mindig 
fejlődjön, és akkor folyamatosan lesz sikerélménye. 
Mennyire számít a személyes példamutatás?
Talán az egyik legfontosabb. Nekem annak idején 
azt tanították az egyetemen, hogy a hitelesség a 
következetesség mellett elengedhetetlen. Senki sem 
megy nagy bizalommal olyan személyi edzőhöz, 
akin van 20 kiló felesleg vagy olyan dietetikushoz, 
aki az életmódjában nem követi a saját tanításait, 
amelyeket másnak ad.
Igaz-e a mondás, hogy a sportot soha nem késő 
elkezdeni?
Ez így van. A legfontosabb a mai mozgásszegény vi-
lágban, hogy valahogy mozduljunk meg. Hogy mit, 
az már teljesen mindegy, nem kell egyből a verse-
nysportra gondolni. Aki elmegy túrázik egyet, sétál 
egy nagyot a kutyájával, vagy csak minden nap teker 
egy kicsit, az is ugyanolyan értékes, mintha mara-
tont futna. A lényeg, hogy amit választ, találja meg 
benne az örömét. 
Mi az, amire szívesen emlékszel vissza eddigi 
pályafutásod során?
Szerencsére rengeteg momentum van, felsorolni 
sem tudnám. Az évek során folyamatosan gyűlnek a 
szép emlékek. Érdekes, hogy sokszor nem is a meg-
nyert díjak, kupák jutnak először eszébe az ember-
nek, hanem az emberi pillanatok.
Mi az, amit te sikernek könyvelsz el a tanári 
munka során?
Egyértelműen azt, ha látom a gyerekeken akiket 
tanítok, hogy mosolygós arccal, lelkesen végzik a 
dolgukat. Ha átlépnek saját határaikon a segítsé-
gemmel. Ha önbizalmat tudnak meríteni az elvég-
zett munkából és büszkék arra, hogy igenis odaáll-
tak és megcsinálták amit elterveztünk. Ha azt látom 
az osztályaimnál, hogy sikerült belőlük csapatot 
kovácsolni. Ezek azok, amelyeket nem lehet mérni 
kupákkal, díjakkal vagy más eszközzel, de a legfon-
tosabbak. 
Hogyan foglalnád össze, mi kell ahhoz, hogy va-
laki jó tanár-illetve jó testnevelő tanár legyen?
Azt hiszem, hogy erre pontos választ nem lehet 
adni, illetve nem is lennék jogosult erre, hiszen még 
magamban is találok mindig olyan tulajdonságot, 
tanári attitűdöt, amin menet közben úgy gondolom, 
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hogy változtatnom kell. A tanári tevékenység során véleményem szerint sokszor mi is változunk a gyer-
ekekkel együtt, ők is hatással vannak ránk. Így azt tudnám mondani, amit nekik is igyekszem tanítani, hogy 
alázat, szenvedély és tenni akarás nélkül biztosan nem lehet ezt a hivatást eredményesen űzni. 

Takács Orsolya
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F Ű B E N - F Á B A N
Júliusban nemcsak a lekvároké a főszerep: megannyi 
áldásos hatással rendelkező gyógynövényünk is 
szüretelésre vár, hogy helyet kaphasson a családi 
házipatika polcain. Közülük válogattunk.

Cickafark
Növényi ösztrogéntartalmának köszönhetően 
elsősorban a hölgyek által kedvelt gyógynövény. 
Virágos hajtásából készült teája segíti a tüszőérést, 
vérzés- és görcscsillapító hatású, menstruációs 
időszakban, valamint változókorban palástfűvel 
és pásztortáskával keverve kiváló teakeverék 
készíthető belőle. Ezt egész napra elosztva, 
étkezések előtt javasolt fogyasztani, kúraszerűen 
legfeljebb egy hónapig használható, s a kúrák között 
minimum két hét szünetet javallott tartani.
Kiváló görcsoldó és fertőtlenítő fürdőt készíthetünk 
belőle, ami aranyérproblémák és különféle 
nőgyógyászati panaszok esetén hozzájárulhat a 
panaszok mérsékléséhez. Mivel a hatóanyagok 
kioldásához jóval melegebb vízre van szükség, 
mint amibe bele tudnánk ülni, fürdés előtt célszerű 
egy nagy lábosnyi tömény főzetet készíteni, és ezt 
közvetlen fürdés előtt beönteni a vízzel megtöltött 
kádba. Virágát és leveleit lehet gyógyászati célra 
gyűjteni, a föld feletti vastagabb szárrészek nélkül.

Orbáncfű
Az orbáncfű az egyik legerősebb nyugtató és altató 
hatással bíró természetes immunerősítő. Legyen 
szó depresszióról, fáradtsággal járó idegességről, 
szorongásról, az orbáncfű mindig jól jöhet. Segíthet 
a nikotin- és alkoholfüggőség leküzdésében, 
de vírusölő tulajdonsága miatt HIV-vírusnál, 
herpesz esetén, hepatitisz B és C betegségeknél is 
ajánlani szokták. Segítségül hívhatjuk epehajtásra, 
görcsoldásra, víz- vagy nyákoldásra, de ismert 
emésztésjavító, savcsökkentő hatása is van.

Készíthetünk belőle teát vagy külsőleg is használható 
olajos kivonatot is. Hogy hogyan, azt itt tudhatjátok 
meg. Az orbáncfű virágos hajtásának felső 30-40 
centiméterét gyűjtjük.

Borsmenta
A borsmenta epeműködést serkentő, szélhajtó 
hatású. Híres étvágyjavító, segíti az emésztést, 
és puffadás esetén is ajánlják használatát. Kiváló 
fertőtlenítő hatással rendelkezik, ezért előszeretettel 
használják szájüregi, gyomor- és bélfertőtlenítőként 
is. Oldja a menstruációs görcsöket, hideg teájával 
hányingerünket is csillapíthatjuk. Légúti betegségek 
esetén gargalizálásra és inhalálásra alkalmazzuk, 
teája izzasztó hatású, ezért lázas állapot 
fennállásakor is érdemes kortyolgatnunk belőle. 
Illóolaja kiváló fejfájáscsillapító, az egyik legjobb 
gyógynövény migrén és szédülés esetén.
A mentát virágzás előtt érdemes begyűjteni, 
évente akár háromszor is. Arra figyeljünk, hogy ne 
a tövénél vágjuk le, hanem hagyjunk meg tíz centi 
szárat. Leveleit használjuk, ezért ha szárral együtt 

szárítjuk, később akkor is el kell távolítanunk a 
leveleket a szárról. Gyermekek hatéves korig nem 
fogyaszthatják, ezt ne felejtsük el!

Citromfű
Ideges eredetű fejfájás esetén a citromfűlevél-tea 
fogyasztása remek enyhítő lehet. Nyugtató hatással 
van az egész szervezetre, és az emésztésre is 
kedvezően hat: elmulasztja a puffadást és támogatja 
a máj munkáját is. Izzasztó, lázcsillapító, görcsoldó 
hatással is rendelkezik, és helye van a meghűlés 
és influenza elleni keverékekben is. Szabályozza a 
pajzsmirigy működését, ráadásul menstruáció előtti 
idegfeszültség csökkentésére is alkalmas. A benne 
található polifenolok antivirális tulajdonságúak, 
ezért segítik az ajakherpesz gyógyulását, és 
felére csökkentik a vírusfertőzés kiújulásának 
gyakoriságát is. Begyűjtését közvetlenül virágzás 
előtt célszerű végezni, mert ekkor a legmagasabb 
az illóolaj-tartalma. Teájához egy teáskanálnyi 
szárítmányt forrázzunk le két deciliter vízzel, és 15 
perc után szűrjük le!

Diófalevél
A diófa egészséges leveleiből sokoldalúan 
felhasználható gyógytea készülhet: főleg emésztést 
elősegítő, nyirokrendszert támogató, vérkeringést 
javító és vércukorszintet csökkentő hatása miatt 
ajánlják. Belsőleg gyomor-bélhurut, magas 
vérnyomás, bélférgek ellen, továbbá vértisztítónak, 
étvágyjavítónak isszák. A levél forrázatát külsőleg 
bőrkiütések, kelések, fagyások borogatására, 
aranyérbántalmakban ülőfürdőként, torokgyulladás 
ellen pedig gargarizálónak alkalmazzák. Érdemes 
vele borogatni szemgyulladás és hályogképződés 
ellen is.
Június végétől augusztusig gyűjtjük, amikor már 
szép sötétzöld a színe, de még nem jelentek meg 
rajta a rozsdafoltok. A leszedett, ép, nem foltos 
leveleket megszárítjuk, összevágjuk, szellős, száraz 
helyen tároljuk.

Mezei katáng
A mezei katáng vagy bodácskóró levele, virága 
és gyökere is ehető. A gyökér egy pár órás áztatás 
után – hogy keserűanyag-tartalmát csökkentsük – 
ugyanúgy főzhető, süthető, mint más zöldségeink. 
Június közepétől az első fagyokig gyűjthető, érdemes 
tehát kihasználni inulin-, keserűanyag-, aminosav-, 
csersav- és káliumtartalmát. Ha a gyökereket 
tisztítás után apróra vágjuk, szárítjuk, és legalább 15 
percig főzzük, akkor kellemes gyógytea készíthető 
belőle. Bevált gyógymód a gyökér friss levének 
fogyasztása is, amely kitűnő vértisztító hatással 
rendelkezik. Leveleit virágzás előtt gyűjtik, kicsit 
kesernyés ízüknek köszönhetően kellemes saláta és 
főzelék készülhet belőle. Ajánlott más növényekkel 
keverni, hogy lágyabb ízvilágot kapjunk.
(egy.hu)



8 9

Koccintás 2025

2025. június 21-én került megrendezésre az idei Koccintás rendezvény a Duna-menti Szent Orbán Borrend 
Adony szervezésében. A rendezvény célja, hogy évről évre megünnepeljük a magyar bor és pezsgő napját. 
Az esemény egyben egy országos verseny is, aminek keretében regisztrálni kell a megjelent vendégeket és a 
végén különböző kategóriákban az a település győz, ahol a legtöbben koccintottak. Az előző években a nem 
borvidéki település kategóriát már többször is Adony nyerte meg, amellyel kiérdemelte a Magyarország 
Borkedvelő Települése címet. Ennek a címnek a megvédésére minden esélyünk megvan, hiszen közel rekord-
számú 239 regisztrált vendégünk volt idén.

A rendezvénynek az adonyi önkormányzat által közelmúltban megvásárolt „Pidó présház” adott otthont, 
ami tökéletes infrastruktúrát biztosított nekünk. Az első 200 regisztráló ajándék poharat kapott, valamint 
választhatott magának ingyen lángost, amerikai hot-dogot, vagy sült kolbászt is. 

A délután folyamán fellépett az Adony-Oedelsheim testvérvárosi kapcsolat 30 éves jubileumának megün-
neplése céljából létrejött Dalospacsirták kórus, a Bandy Band fúvószenekar, valamint Pósch József és Lédec-
zi Szilveszter harmonikán játszott nekünk. 

Az estébe nyúló program során a résztvevő borosgazdák által felajánlott borok mellett szóda, szörp és pálin-
ka is kínálásra került. 

Köszönjük a rendezvény megvalósításához nyújtott segítségét az önkormányzatnak, a gazdák felajánlásait, a 
tagtársak munkáját, a fellépők produkcióját és minden megjelentnek a részvételt! Szuper napot tölthettünk 
együtt!

Enyedi Norbert 

B O R R E N D I  H Í R E K
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A  H O R G Á S Z E G Y E S Ü L E T   H í R E I

Június hónapot nagyobb események nélkül hagyta 
maga mögött egyesületünk. Sajnos a Duna vízállása 
továbbra sem volt számunkra kedvező. Június 
elején, egy kisebb vízemelkedésnél Smeller Tibor 
horgásztársunk gépi segítségével a nagyon leapadt 
középső területünkre sikerült friss vizet juttatnunk. 
Nagyon kellett a víz utánpótlása, hiszen jelentős 
halállománnyal rendelkezik ezen víztestünk. Sok 
kárász, compó, keszeg és igen sok ponty él a középső 
vízrészen. A Duna folyamatosan alacsony vízállása 
miatt, kihívást jelent nekünk a halállomány és 
ökoszisztéma megóvása, de mindent megteszünk, 
hogy a vízállás és az időjárás nehezítő körülményei 
ellenére is megőrizzük területünk egészséges, 
horgászható voltát.
Topp tavi területünkön kijelölésre került a 
horgászok által használható parkoló. Ezúton is 
kérek minden horgásztársat, hogy a jól láthatóan 
kijelölt parkolórészen hagyja gépjárművét, egyrészt 
a vagyonmegóvás miatt-hiszen a parkoló egy 
kamerával megfigyelt terület-, másrészt a parkolón 
kívüli területeket fűmaggal elvetettük, ne tapossuk 
ki az éppen kikelt gyenge füvet! Fűvetésünknek, 
mint mindenhol az országban nagyon hiányzik az 
eső, csapadék – ugyanakkor minden rosszban van 
valami jó- a csapadékhiány miatt nincsenek tócsák, 
tocsogók így holtágunk partjain a szúnyoghelyzet 
még elviselhetőnek mondható.
Egyesületünk pályázott és nyert, országos 
szövetségünk a MOHOSZ által kiírt pályázaton, 
esőbeálló pavilonjaink tetőszerkezetének felújítására 
és festésére. Olvasóink és horgásztársak bizonyára 
észrevették már hogy az adonyi 2-es és adonyi 3-as 
pavilonunk héjazata megújult, bútorai felújításara 
és festésre kerültek. Minden horgásztársnak, 
kirándulónak, területhasználónak a türelmét 
kérjük, ha a felújítási munkák miatt, esetlegesen pár 
napig nem használhatják építményeinket. Sorban 
folyamatosan fognak esőbeállóink megújulni, 
következik az adonyi 1-es majd az iváncsai három 
esőbeállónk is sorra fog kerülni. Kérek minden 
olvasót, minden horgászt, hogy amennyiben 

nem rendeltetésszerű használatot lát, tapasztal 
a létesítményeken, azt vagy a halőrök, vagy az 
egyesületünk valamely vezető tisztségviselője felé 
jelezze. Honlapunkon a telefonszámaink elérhetőek. 
Bejelentés érkezett arról, hogy a frissen felújított 
pavilont valakik ,,mászókának” gondolták, arra 
felmásztak. A balesetveszélyen kívül ezzel akár 
rongálás veszélye is fennáll. Kérek mindenkit, hogy 
közösen vigyázzunk közösen megteremtett és 
használt értékeinkre!
Horgásztáborunkat idén egy turnusban augusztus 
4-e és 8-a között fogjuk megszervezni Bálinth 
Tibor tanár úr táborvezetésével. Idén először 
a Topp tavi üzemeltetett területünk ad helyet a 
gyerekeknek. A létszám már betelt, igyekszünk az új 
táborhelyen minden lehetőséget megteremteni kis 
horgászainknak egy jó táborozáshoz.
Bízunk abban, hogy a Duna nagyobb, magasabb 
vízszintet is tartogat idén még nekünk. 
Folyamatosan figyeljük az élő Dunával nem 
közvetlen kapcsolatban lévő vizeinket, (Topp-
tó, középső víztest) hogy amennyiben szükséges 
azonnal tudjunk vízminőségvédelmi, vagy akár 
halmentési intézkedéseket tenni. Reméljük ezekre 
az intézkedésekre nem kerül sor.

Jó horgászatot kívánok!
Bodó István Sándor

Adony és Környéke Horgász Egyesület
                           elnök
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Ú T I C É L U N K

Június hónapban a nyári melegre való tekintettel a 
Bükk-hegység felé vettük utunkat. Huszonhárom 
fővel vágtunk neki az újabb kalandnak.
Első állomásunk a bélapátfalvi Ciszterci Apátság 
temploma lett volna. Egy kis technikai probléma 
megakadályozta a tervem.
A homlokát ráncoló Bélkő-hegy lábánál 
lélegzetelállító természeti környezetben áll az 
1232-ben alapított bélapátfalvi Ciszterci Apátság, 
amely Magyarország egyetlen épségben megmaradt 
középkori ciszterci apátság temploma. Sajnos nem 
látogatható, mert csúszik a felújítás. Mi is késésben 
voltunk, így sajnos kívülről sem sikerült megnézni. 
De az útról látható volt a csodálatos Bélkő.
A következő állomásunk Szilvásvárad . A község az 
Északi-Bükk területén, a tengerszint felett mintegy 
345 méter magasan található.
Legnevesebb látnivalói: Fátyol vízesés, Szalajka 
völgy, Millenniumi kilátó, Istállóskői barlang, 
Gloriett tisztás, szabadtéri erdei múzeum, Kárpátok 
őre emlékhely, Szikla-forrás, és a pisztrángos.
Szerencsére, elértük a vonatot, mely a Fatelep 
állomásról indul, kb. öt km hosszú, a végállomás 
pedig a Gloriett tisztás. A vonat 1908- ban kezdte 
meg működését, és egészen a második világháborúig 
üzemelt. A harmincas években majdnem 30 km 
hosszú vonalon, főleg faanyag és mészkő szállítására 
használták.
Kis csapatunk elfoglalt egy külön kocsit, és 
elindultunk a gyönyörű úton a végállomás felé.
A tisztáson a csapat kettévált. A bátrabbak felmentek 
az Istállóskői barlangba. A többiek lassan sétálva 
elindultak lefelé.
A séta első állomása a Fátyol vízesés volt, amiben 
szerencsére, volt víz.
A 17 méter magas Fátyol vízesés 17-18 lépcsőből 
áll, ami ilyen formában országunkban egyedülálló. A 
gátrendszer mögött húzódó plató, a Gloriett tisztás, 
az analógiák alapján többszázezer év mészkő 
lerakódásának terméke.
A Bükk-hegység egyik legnagyobb vízhozamú 
karsztforrása a Szikla-forrás. Ritka és gyönyörű 
természeti jelenség, ahogy a forrás kristálytiszta 
vize a barlangjáraton keresztül a felszínre tör.
Az Istállóskői barlangban találták meg a Bükk- 
hegység leggazdagabb őskori leletanyagát: 
tundraszarvas-, barlangi medve csontok, az ősember 
kő- és csont eszközei és használati tárgyai. 
A barlang háromszög keresztmetszetű 45 méter 
mély, 9-10 méter széles, 4 méter sziklaüreg, melynek 
rétegvastagsága 2 méter.
Tovább haladva a szabadtéri erdei múzeum 
és erdei iskola található a Horotna-völgyben. 
Régi erdei mesterségeket és művelőik mostoha 

életkörülményeit eleveníti fel. Olyan mesterségek 
eszközeit, építményeit, munkafázisait 
rekonstruálták itt eredeti környezetükben, mint az 
ölfavágás, a mész- és a szénégetés, zsindely-, gyanta- 
és üvegkészítés vagy hamuzsírfőzés.
A pisztráng őshonos fajta Szilvásvárad környékén. 
A völgyben számtalan kisebb-nagyobb tó fedezhető 
fel, amelyekben a legnevesebb éttermek étlapján 
megtalálható szilvásváradi pisztráng tenyésztésének 
kezdeti szakasza folyik.
A honfoglalás korában a Kárpátok hágóit őrző éber 
katonai védelmi rendszernek állít emléket a 2,65 
méter magas, tölgyfából faragott katonai alak, amely 
a Szalajka-völgyben található. A Kárpátok Őrének 
minden év őszén megemlékezést tartanak.
Sétánk során a vadaskertben megnéztük a dám 
szarvasokat. Volt közöttük egy fehér albínó is. 
A bátor, barlanglátogató kis csapat hamar beért 
bennünket.
Így már együtt folytattuk utunkat.
Mindenki, aki még nem járt erre, el volt ragadtatva.
Egy kis ajándék vásárlása és fagyizás után 
elindultunk Eger felé.
Egerben a városnéző kisvonat, a Dottika, várt 
minket. Egyórás városnézés alatt megnéztük a város 
nevezetességeit.
A Szépasszony-völgy volt a végállomás.
Visszamentünk a buszhoz, és az utolsó 
állomás következett: az Egerszalókon található 
barlanglakások és skanzen.
A barlanglakások valószínűleg a 17-18 században 
készültek. A riolittufába vájt lakások a szegény 
emberek lakhatását biztosították. Az 1960.-as 
évekig lakták azokat, utána még az 1998-as évekig 
önkényes lakásfoglalók használták. A berendezett 
lakásokban megtekinthetők az ott élő emberek 
használati tárgyai, bútorai, egyes mesterségek 
szerszámai, füstös kemence, istálló.
A Sáfrány- kertben már található a mai kornak 
megfelelő épület. Szálláshelyül jurták szolgálnak. A 
gyógynövény kertben megismerhetők a különböző 
növények és a belőlük készült termékek. Gyerekek 
táboroztatása is folyik itt, sokféle kézműves 
foglalkozáson vehetnek részt.
Felvetődött, hogy csapatépítő tábor is tartható itt, és 
akkor több idő lenne megismerni a környéket.
Összességében, egy jó napot zártunk, kissé 
kalandos, kissé különleges, de ismét élményekkel 
teli hátizsákkal tértünk haza.
Egy érdekes időutazás volt számunkra.

Barabásné ,Vali
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Június 15-én egy igazán különleges előadás érkezett 
a művelődési ház meghívására Adonyba!

Az Alba Regia Táncegyesület  ARAMI 
Tehetséggondozó csoportja mutatta be az Álruhás 
királylány című mesés táncjátékát. Az igazán 
színvonalas és lendületes előadást az tette még 
különlegesebbé. hogy két ifjú adonyi tehetséget is a 
színpadon láthattunk: Németh Hannát és Kiss Gréta! 
Szívből gratulálunk!
A felkészítő pedagógusok: Majoros Róbert és 
Majorosné Szabó Veronika voltak. A darabot 
rendezte Kricsár Kamill.

Takács Orsolya

Június 12-én a művelődési ház vendége volt 
Karády Anna, akit többek között a Füredi lány, a 
Zserbó és A kegyúr szerzőjeként tartunk számon. 
Tischnerné Tóth Szilvia könyvtáros beszélgetett 
az írónővel regényeiről, az alkotás folyamatáról, 
történelemről, személyes élményekről. Egy remek, 
tartalmas beszélgetéssel eltöltött író-olvasó 
találkozón vehették részt látogatóink, ahol nemcsak 
a regényekről, hanem az írónőről is sok mindent 
megtudhatott az, aki velünk tartott.

Takács Orsolya

Kedves Olvasóink!

Az Adonyi Újsággal legközelebb 
szeptemberben találkozhatnak újra! 

Kellemes nyarat kívánunk 
mindenkinek!
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 K U  L T Ú R A 

3,2,1 NYÁR!
Június 22-én vasárnap hivatalosan is megnyitottuk 
a nyarat a művelődési házban. Az időjárásra és 
a hangulatra sem lehetett panasz! Sztárfellépő a 
Bulizoo volt, de legalább akkora sikert aratott a 
B-Cool tánccsoport adonyi csapata is. Eisenberger 
Eszter pedig népi dallamokra játszott, énekelt a 
gyerkőcökkel az Így tedd Rá foglalkozás keretein 
belül. 

Az ugrálóvárak, arcfestés, lufihajtogatás, aranytetkó, 
népi játszópark mellett délután slágere a habparty 
volt!

A nagyobbakat kalapácsos erőmérő, léghoki, 
reflex játék és kosárlabdagép is várta. Az Adonyi 
Gyermekekért Közalapítvány jóvoltából fagyijegyet 
kaptak a gyerekek.

A művelődési ház pedig minden adonyi gyereket 
meghívott egy adag popcornra, egy üdítőre és 
emlékbe egy kitűzőt is hazavihettek. 

Köszönjük, hogy velünk voltatok! Mindenkinek 
élményekben gazdag, örömteli nyarat kívánunk!

A művelődési ház csapata
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Mély megrendüléssel értesültem Gáborfi Lajos halálának híréről. Személyében a város olyan nagyszerű em-
bert, tanárt, közéleti személyiséget veszített el, aki mindannyiunk szívébe örökre beköltözött. Mind a mai 
napig úgy emlékszem rá, mint arra a tanárra, aki maradandót oktatott tanulóinak. Hatvan év eltelte után 
is bizonyítani tudom mindazt, amit tőle kaptam, kaptunk. Nincs az az atlétikai verseny, amelyeket ne az ő 
útmutatásai alapján néznék nagy figyelemmel, érdeklődéssel. Magam előtt látom, hallom a hangját, ahogy 
például a távolugrás mikéntjéről oktatott bennünket. “Megállsz a rajtvonal előtt, felméred a távolságot, gon-
dolatban felkészülsz a rajtra.  Összpontosítasz,  testedet kissé hátra döntöd,  majd elrugaszkodsz. A futás 
tempóját egyre fokozod, figyelsz a dobbantó léc elhelyezkedésére, aztán ugrasz.  Repülsz, repülsz, amelyet 
karjaid lengetésével fokozol.” De beszélhetnék a mindig nagy sikerű év végi tornavizsgákról, amelyek bizony 
hatalmas munkát jelentettek, amelyet ő mindig lelkesedéssel, fáradhatatlanul végzett.

Az a munka, amelyet maradéktalanul teljesített, nem munkát, kényszert jelentett számára, hanem elhivatott-
ságot. Ennek a törekvésnek eredménye személyes életemben az, hogy a gyerekeimnek is átadtam mindazt, 
amit tőle tanultam. Szerencsésnek is mondhatom magam mert az általános iskolai 50. éves találkozásunk-
kor alkalmam volt mindezt személyesen is elmondani neki. Meghallgatott,  figyelt,  meghatottan konstatálta,  
milyen remek érzés az,  amikor  fél évszázad távlatából is érzékelhető az elismerés, amelyet egykori diákjától 
kapott.

Mindig nagy tisztelettel, elismeréssel gondolok rá!

Nyugodjék békében!

Tisztelettel:  Lambropulu Erzsébet  (Háder Erzsébet)

egy volt tanítvány
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A VERTIKAL Nonprofit Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakörben:

Karbantartó

Munkavégzés helye: Adony 

Feladatok:

•	 Napi karbantartási feladatok elvégzése (általános javítások, karbantartások)
•	 Hibák gyors és szakszerű elhárítása a telephely/csarnok területén.
•	 Gépek, berendezések, felügyelete, kisebb javítások elvégzése.
•	 Együttműködés a segédmunkásokkal, rakodógépesekkel, és sofőrökkel.
•	 Raktárban lévő folyadékok és alkatrészek kezelése.

Elvárások:

•	 Megbízhatóság, önálló munkavégzés.
•	 Készség csapatmunkára és rugalmasság.

Előnyt jelent a pozíció betöltésénél

•	 Műszaki végzettség (pl.: gépész, lakatos, hegesztő)
•	 B kategóriás jogosítvány 
•	 Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat.
Amit kínálunk:

•	 stabil, kiszámítható munkahely 
•	 azonnali munkakezdési lehetőség 
•	 jó csapat, segítő, támogató kollégák
•	 versenyképes fizetés
•	 bejelentett munkahely
•	 fix- és mozgóbér
•	 útiköltség térítés
•	 munkaruha és szükséges felszerelések biztosítása
Jelentkezés módja:
Fényképes szakmai önéletrajzokat bérigény megjelöléssel a adonymbh@vertikalzrt.hu e-mail címen, 
érdeklődni a 0630/511-7334-es telefonszámon lehet.
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A VERTIKAL Nonprofit Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakörben:

Segédmunkás

Munkavégzés helye: Adony 

Feladatok:

•	 Napi takarítási feladatok elvégzése
•	 A hibák elhárítása a telephely/csarnok területén.
•	 Gépek, berendezések, felügyelete, takarítása.
•	 Együttműködés a segédmunkásokkal, rakodógépesekkel, és sofőrökkel.
•	 Telephelyen felmerülő takarítási munkákban való aktív részvétel.

Elvárások:

•	 Megbízhatóság, önálló munkavégzés.
•	 Készség csapatmunkára és rugalmasság.

Előnyt jelent a pozíció betöltésénél

•	 Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat.
•	 Adony hulladékválogatóhoz közeli lakhely
Amit kínálunk:

•	 stabil, kiszámítható munkahely 
•	 azonnali munkakezdési lehetőség 
•	 jó csapat, segítő, támogató kollégák
•	 versenyképes fizetés
•	 bejelentett munkahely
•	 fix- és mozgóbér
•	 útiköltség térítés
•	 munkaruha és szükséges felszerelések biztosítása
Jelentkezés módja:
Fényképes szakmai önéletrajzokat bérigény megjelöléssel a adonymbh@vertikalzrt.hu e-mail címen, 
érdeklődni a 0630/511-7334-es telefonszámon lehet.
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110 éve kezdődtek a doberdói
 pokoli napok

Régi fényképek nézegetése közben sok adonyi 
családnál előkerülnek olyan már megsárgult 
fotók, amelyeken katonák láthatóak. Találhatunk 
tábori levelezőlapokat is, és olvashatjuk, hogy a 
tintaceruzával írt sorok írója 1915-ben azt közli a 
szeretteivel: „a Doberdón vagyunk”.  
Magam is nézem az egyik megfakult tábori lapot, 
amelyet dédnagyapám, Rabóczky János 42 éves 
adonyi parasztgazda küldött a doberdói karszt-
fennsíkról. Olvasom a sorokat: „Bizony mink itt 
a halál szájában vagyunk, lehet, hogy ma élünk, 
holnap nem.” Falubeli társaival együtt azokban 
a hónapokban messze, az Isonzó folyó közeli 
állásokban, a kasztkövek között kellett helytállniuk, 
és küzdeni a túlélésért.  
Az 1914-ben kezdődött Nagy Háborúban az 
Osztrák-Magyar Monarchiának 1915-ben egy 
újabb frontra kellett katonái tízezreit szállítania: 
az olasz frontra. Mivel Olaszországnak területi 
igényei voltak a Monarchiával szemben, ezért a 
háború kitörésekor (bár a hármas szövetség tagja 
volt) semlegességi nyilatkozatot tett, de titkos 
tárgyalásokat folytatott az antant képviselőivel. 
A tárgyalások végül 1915. április 26-án a londoni 
titkos egyezményhez vezettek: ennek értelmében 
területi igényei kielégítése fejében Olaszország 
egy hónapon belül vállalta hadba lépését az antant 
oldalán. 1915. május 23-án hadat üzent az Osztrák-
Magyar Monarchiának, amely azonnal érintette az 
Adonyból besorozott katonákat is. 
Mivel Adony, a székesfehérvári hadkiegészítő 
körzetbe tartozott, ezért a bevonultak zömében a 
császári és királyi 69. (közös) gyalogezredbe, és a 
magyar királyi 17. honvéd gyalogezredbe vonultak 
be már a békeévekben is. A háború kitörésekor 
felállították az addig papíron létező magyar királyi 
17. népfelkelő gyalogezredet is, amelybe a leszerelt, 
idősebb férfiakat (közöttük dédnagyapámat) 
hívták be. Az olasz hadüzenet után néhány héttel 
mindhárom ezred már útban volt az új frontra, 
annak is a déli frontszakaszába.   
A 17-es honvédek II. és III. zászlóalját az orosz 
frontról szállították át a Doberdó-fennsíkra, és 
1915 júliusának elején ők is bekapcsolódtak az első 
isonzói csata utolsó napjainak küzdelmeibe. 
A 69-es „közösök” III. zászlóalját 1915 május 25-től 
kezdődően a boszniai frontszakaszból indították el, 
és a Doberdó-fennsíktól kissé északra, az un. „görzi 
hídfő” állásaiba kerültek.   
A 17-es népfelkelő ezrednek, amely az előző 
hónapokban biztosító szolgálatot látott el a szerb 
fronton, 1915 július 6-án kezdődött az átszállítása. 
Július 11-én már állásba mentek a fennsík 
Vermegliano-Selz közötti frontszakaszában.  

Megismerve a három székesfehérvári gyalogezred 
megérkezését a Doberdó-fennsíkra, látjuk, hogy 
110 évvel ezelőtt sok adonyi katona harcolt 

egymáshoz közel, de másik ezred soraiban. És mivel 
szembesültek: iszonyatos siralmas, kopár köves 
vidékkel. Ahol a házak csatornái által összegyűjtött 
és ciszternákban tárolt víz adott némi enyhülést 
a rettentő melegben. Ám a ciszternák hamar 
kiürültek, és óriási probléma volt a vízellátás. Az első 
hónapokban a keletre húzódó Komeni-fennsíkon 
létesített sátortáborokban helyezték el a katonák 
tízezreit. A zsúfoltság és a higiénia hiánya miatt 
augusztus-szeptemberben kolerajárvány pusztított, 
amelyben igen sokan meghaltak. 
Az első isonzói harcok ideje alatt még nem 
beszélhetünk jól kiépített védőállásokról. Kövekből 
összerakott mellvédek mögött, mélyedésekben 
(dolinákban) meghúzódva igyekeztek valahogyan 
túlélni a mindent elpusztító, igen fölényes olasz 
tüzérségi pergőtüzeket. Az ellenséges gyalogsági 
támadásokat órákig tartó, mindent romboló 
tűzcsapások vezettek be, pusztítva a magyar 
állásokat. Az életben maradt honvédek számtalan 
esetben csak gyilkos kézitusával tudták visszaverni 
a több hullámban támadó ellenséges gyalogságot. 
Állásháború folyt, sokszor néhány méter elfoglalása 
a védelmi szakaszból óriási véráldozattal járt.    
A harcok kezdete óta eltelt 110 év, már nem 
élnek az egykori katonák, már nem mesélhetnek 
arról, mi történt a Doberdón. A kutató a levéltári 
iratok tanulmányozása során szembesül a pokoli 
napok történetével. Azon van, hogy a megszerzett 
ismereteket átadja az érdeklődőknek, mert azoknak 
esetleg déd vagy üknagyapjuk is az események 
résztvevője volt. Egyes emlékező csoportokat kísérve 
a fennsíkon, igyekszik minél többet elmondani a 
védőállásokban történtekről. Borzongató élmény 
lemenni pl. a Crnci barlangba, ahol közel 400 katona 
volt elhelyezve, mint tartalék. Megnézhetjük a San 
Martino del Carso faluban található kis múzeumot, 
majd az egykor oly sokat szenvedett település 
utcáin felsétálhatunk a Templomdombra, és 
megismerhetjük az emlékgúla közelében lezajlott 
harcok történetét. Ott, ahol az ellenséges állások 
között csak 8-10 méter volt a távolság! E domb 
közelében, a fennsík legmagasabb pontján, a hírhedt 
Monte San Michele egykori védőszakaszaiban küzdő 
adonyi katonák pontosan tudták milyen védelmet 
adhat a Schönburg és a Lukachich alagút, vagy melyik 
kavernában kell megbújni az olasz tűzcsapások alatt. 
Ma, amikor a nyári hőségben talán egy hűvös szobában 
olvassuk e sorokat, gondoljunk azokra, akik a karszt 
kövei között szenvedve, katonai esküjükhöz híven 
hősiesen védték állásaikat. Akiknek kedvezett a 
katonaszerencse, és hazakerültek, itt a Duna mellett 
élve is helyt álltak, mindent megtettek családjukért. 
De feledni nem tudtak. 

                                                                                          
    Rózsafi János        
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K R E A T Í V   K E R T É S Z

K R E A T Í V   H Á Z I A S S Z O N Y

Meggyes pite 

Hozzávalók: 25 dkg liszt, 15 dkg hideg vaj , 9 dkg por-
cukor, 2 db tojás sárgája,  csipet só ,  1 citrom reszelt 
héja   Töltelék: 60 dkg meggy ,  1 mokkás kanál fahéj, 
1 db citrom leve és héja, 15 dkg cukor, 1 evőkanál 
keményítő,  3 evő kanál darált dió, a tetejére 1 fel-
vert tojás.  A tészta hozzávalóit gyors mozdulattal 
összegyúrjuk majd hűtőbe tesszük. A meggyet kima-
gozzuk majd összekeverjük a fűszerekkel cukorral 
és keményítővel. A tésztát kinyújtjuk 22*24 vajjal  
kikent  pite formába tesszük, megszórjuk a dióval 
és a tölteléket ráhalmozzuk  A maradék tésztából 
formákat vágunk szaggatóval, dekoràljuk szépen a 
tetejét, majd lekenjük az egész felvert tojással. 175 
fokon sütjük 35-40 percig.   Nagyon szép mutatós 
sütit kapunk. Tálaljuk a család örömre! A meggy 
gyulladáscsökkentő erős vértisztító, fogyasszuk 
egészségünkre! Jó étvágyat hozzá! 

Kató

Kerti munkák júliusban A tátikákat és a többi elnyílt 
virágokat le kell csipkedni virágzás után, hogy 
elősegítsük a második növekedést.
Nyessük meg és trágyázzuk a szarkalábat és a 
lángvirágot, hogy másodjára is kivirágozzanak.
Számos növény könnyen szaporítható bújtással. A 
vasfű, kecskerágó, borostyán és kúszórózsa csupán 
néhány olyan növény, amely gyökerezni fog, ha a 
hajtásokat jól rögzítettük és jól befedtük talajjal.
Legjobb, ha egy éles metszőollóval vagy késsel 
levágjuk a virágokat, elkerülve így azt, hogy 
kárt tegyünk a fejlődő növényben. A ferde vágás 
nagyobb nedvszívó felületet biztosít a vízben, és 
megakadályozza, hogy a szár alapja a váza aljára 
„feküdjön”. A legjobb, ha egy vödör vízzel megyünk 
virágot szedni a kertbe, nem pedig kosárral.
Válasszuk szét és ültessük át a szakállas íriszt, 
felhasználva a rizómák erős végeit. A régi középső 
részt dobjuk el. Vágjuk vissza a leveleket kb. 15 cm-
re.
A magas virágokat karózni kell, hogy a szél ne 
tehessen bennük kárt. Használjunk olyan karót, 
amelyik elég nagy ahhoz, hogy megtámassza a 
növényt, de ne legyen túl szembetűnő. Használjunk 
puha zsinórt vagy sodort madzagot a megkötéshez.

A barnás vagy szürkés foltot a gyepen okozhatja egy 
tompa vagy helytelenül beállított fűnyíró penge, 
amelyik nem vágja, hanem tépi a füvet, úgyhogy nem 

árt időnként leellenőrizni fűnyírógépünket.
Tároljuk a növényvédő szereket biztonságos helyen, 
az eredeti csomagolásukban, elzárva a gyerekek és 
háziállatok elől. Használjuk óvatosan a rovarirtó 
szereket a kertben, elolvasva a címkéket és követve 
a rajta leírt utasításokat. A figyelmeztetések és 
óvintézkedések a mi védelmünket szolgálják.
Egyes növényvédő szereknél több napot kell várni 
az utolsó permetezés és a betakarítás között. 
Olvassuk el és kövessük az összes utasítást, mielőtt 
alkalmaznánk a növényekre. Használat előtt 
alaposan mossunk meg minden terméket.
Védekezzünk a szúnyogok ellen, kiiktatva minden 
fölösleges vízforrást (a pangó víz a szúnyogok 
kedvenc gyülekező helye). WWW.EDENKERT.HU
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Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 
Gáborfi Lajost 

utolsó útjára elkísérték, 
gyászunkban őszinte részvét-
tel osztoztak, sírjára koszorút, 
virágot helyeztek.  Köszönjük 
Lovász János atyának  a szép 

búcsúbeszédet.

Gáborfi család

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik 

Vizi Jánost 
utolsó útjára elkísérték, 

gyászunkban őszinte részvéttel 
osztoztak, sírjára koszorút, 

virágot helyeztek.  

A gyászoló család


